



Fotó: Veres Viktor

Még ma is tart a bormustra és a vásár a budai Várban, de Szentendrén sem oszlik fel a szüreti sokadalom

Szulák Andrea borlovag lett



Szulák Andreát a Savoyai Jenő téren avatták lovaggá

BUDAPEST – Idén Andalúzia a díszvendége a XII. Budapesti Nemzetközi Bor- és Pezsgőfesztiválnak, a programsorozat ma estig tart. Aki nem tud választani a szentendrei szüreti sokadalom és a fővárosi borkiállítás között, annak sem kell elkeserednie, hiszen Szentendre és Budapest között musthajó és borhajó közlekedik. Tegnap a Vörösmarty térről indult a felvonulás a budai Várba, a

rendezvény központi helyszínére. Később a Savoyai Jenő téren avatták fel a borlovagokat, akik között televíziós személyiségek és politikusok is voltak. Érdekes ellátogatni a Nemzeti Múzeumba, ahol még ma is megtekinthető a borozás történetét bemutató kiállítás. A rendezvénysorozat után, szeptember 17-én a Hotel Gellértben jótékonyági borárverést szerveznek.

Sztecura vád alatt

BUDAPEST – Kítűzték a tárgyalást a Fővárosi Bíróságon Leonid Sztecura, a felbujtóként elkövetett emberölés kísérletével és más bűncselekményekkel vádolt ukrán-izraeli kettős állampolgár büntetőperében.

Bűnbánó határőrök

OROSHÁZA – Saját kérésükre felfüggesztették beosztásukból azt a két határőrt, akik néhány nappal ezelőtt megtáncoltatták egy Romániából érkező táncsoport két tagját Biharkeresztes határában.

Heccelik egymást

BUDAPEST – Heccelődésbe kezdtek egymással a politikai pártok annak a hírnek a hatására, hogy a Fidesz gumikacsákat küld Medgyessynek. A Fiatal Baloldal cserébe egy festményt ábrázoló posztert küld a tagozatnak.

Medgyessy perel

BUDAPEST – Medgyessy Péter beperli Szász Károlyt, a PSZÁF elnökét – erősítette meg Gál J. Zoltán kormányzóvivő. Szász egy interjúban jelentette ki, hogy a miniszterelnök személyesen érintett a brókerbotrányban.



Kovács: Ez megtévesztés

Radarral is keresték Dávidkát

SZIRMABESENYŐ – Erdménytelenül kutattak a mentőcsapatok tegnap is az után a 17 hónapos kisfiú után, aki több mint egy héttel ezelőtt tűnt el Szirmabesenyőről. A mozgásérült és értelmi fogyatékos Dávidról kezdetben az a hír járta, hogy elrabolták szüleitől, mostanra azonban már mindenki eltűnéséről beszél. Sokan arra gyanakod-



Kilenc napja tűnt el

nak, hogy a szülők is közrejátszhattak a kisfiú kóddé válásában, a rendőrség

azonban továbbra is ismeretlen tettes után nyomoz. „A csapatok átnézték a folyót Szirmabesenyőtől a Sajó és a Tisza találkozásáig – mondta el Lehóczki László a miskolci speciális mentőktől. – Három csónak és búvárok keresték a kisfiút, a tűzoltók gumicsónakjaikkal és radarjukkal segítettek. A kisfiút továbbra sem találtuk meg.” B. A.

Negyedóra után őrizetbe vették a rendőr gázolóját

BUDAPEST – Csak könnyebben sérült meg az a rendőr, akit szombatra virradó éjszaka sodort el egy személyautó a VI. kerületben, a Nyugati pályaudvar környékén. A járőr éppen egy balesetnél intézkedett a Teréz körút és a Podmaniczky utca sarkán, amikor egy autó túl közel hajtott a helyszínelőkhöz, és nekiment

a rendőrnek. A kocsifoförje, bár minden valószínűség szerint észlelte a balesetet, megállítás nélkül továbbhajtott a Blaha Lujza tér felé. A 36 éves férfit mindössze negyedórával később a VIII. kerületben kapcsolták le a kerületi kapitányság emberei a Fiumei úton, és azonnal őrizetbe is vették.

b. á.